

Na Savjetovanju Hrvatskog društva održavatelja MeditMaint 2018. u Vodicama je 16. svibnja promovirana knjiga *Strategija održavanja industrijskih postrojenja primjenom RCM metodologije*. Autor knjige je menadžer održavanja u Cemex-u Mario Cikojević, a knjiga je objavljena u izdanju HDO-a.

Na prigodnoj svečanosti povodom promocije govorili su prof. dr. Nedjeljko Štefanić i predsjednik HDO-a Drago Frković. Uz višestruke komplimente prof. Štefanić, koji je bio stručni recenzent *Strategije održavanja*, poželio je Cikojeviću da napiše još koju ovako vrijednu knjigu te da se i drugi naši stručnjaci ugledaju na njegov primjer. – Dodatna vrijednost knjige je da se ne bavi samo RCM metodologijom, nego opisuje cjelokupno okruženje u tvrtki, ekonomske temelje odlučivanja i organizaciju održavanja – rekao je prof. Štefanić.



Cikojević, i sam certificirani Europski stručnjak upravljanja održavanjem, referirao se na

Promovirana knjiga 'Strategija održavanja' Maria Cikojevića

Autor Krešimir Brandt
Petak, 01 Lipanj 2018 14:51

izobrazbu ESUO:

– Velika hvala mojim profesorima i HDO-u na novim znanjima i spoznajama koja su nam omogućili. Tijekom izobrazbe prošle godine shvatio sam kako je važno da i praksa koju provodimo u gospodarstvu bude zabilježena. Tako je nastala ideja o knjizi, tako sam počeo pisati. Knjiga koju držite u rukama nije nikakva istina o održavanju, jedina moguća praksa, ona je tek plod osobnog promišljanja na temu upravljanja procesima održavanja te odnosa proizvodnje i inženjeringa na primjeru cementne industrije. Hvala prof. Štefaniću na ulozi recenzenta, jer njegova stručna potpora dala mi je sigurnost da sam na dobrom putu.

U *Strategiji održavanja* Mario Cikojević sustavno opisuje organizaciju održavanja u jednoj tvrtki uz primjenu RCM metodologije. Poglavlja su: Osnove poslovnog odlučivanja, Pouzdanost tehničkih sustava, CMMS i RCM, Organizacija održavanja, uz nekoliko primjera RCM analize s istaknutim definicijama i načelima.

Ova vrijedna knjiga može se [naručiti putem mrežne stranice HDO-a](#) , a cijena je 90 kuna.

